

Dokument za savjetovanje
o nacrtu prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama

Naslov dokumenta	Dokument za savjetovanje o nacrtu prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Muć
Svrha dokumenta	Odrediti uvjete i način držanja kućnih ljubimaca, način kontrole njihova razmnožavanja, uvjete i način držanja vezanih pasa, kretanje kućnih ljubimaca na javnim površinama i objektima javne namjene te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Muć.
Datum dokumenta	28.05.2018.
Sažetak:	<p>Odlukom se određuju uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca, način kontrole njihova razmnožavanja, uvjeti i način držanja vezanih pasa, kretanje kućnih ljubimaca na javnim površinama i objektima javne namjene te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Muć.</p> <p>Odredbe Odluke ne primjenjuju se na divlje životinje, domaće životinje, radne životinje te službene pse i konje. Definicija navedenih kategorija životinja uređena je Zakonom o zaštiti životinja te se na njih primjenjuju odredbe tog zakona i drugih posebnih propisa.</p> <p>Odredbe ove odluke ne odnose se na kućne ljubimce koji pripadaju zaštićenim vrstama u skladu s posebnim propisima.</p>
Opis teme, prijedloga ili problema o kojemu se provodi savjetovanje:	<p>Člankom 58. stavkom 4. Zakona o zaštiti životinja („Narodne novine“ broj 135/06, 37/13 i 125/13) propisano je da uvjete i način držanja kućnih ljubimaca, način kontrole njihova razmnožavanja, uvjete i način držanja vezanih pasa te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama propisuju nadležna tijela općine ili gradova, osim za kućne ljubimce koji pripadaju zaštićenim vrstama u skladu s posebnim propisima.</p>
Svrha savjetovanja i cilj koji bi se prijedlogom želio postići:	<p>Svrha savjetovanja je upoznavanje lokalnih dionika sa nacrtom Odluke te mogućnost svih zainteresiranih za dostavom vlastitih prijedloga radi poboljšanja navedenog akta. Cilj savjetovanja je kreiranje što kvalitetnijeg akta i ravnopravno upoznavanje šire zajednice s istim.</p>
Metoda savjetovanja:	<p>Internet savjetovanje te mogućnost uvida nacрта akta u prostorijama Općine Muć.</p>
Problemi o kojima se traže stajališta:	<ul style="list-style-type: none">- određivanje uvjeta i načina držanja kućnih ljubimaca na području Općine Muć,- određivanje načina kontrole njihova razmnožavanja,- određivanje uvjeta i načina držanja vezanih pasa na području Općine Muć,

- određivanje dozvole kretanje kućnih ljubimaca na javnim površinama i objektima javne namjene na području Općine Muć,
- određivanje načina postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Muć.

Objašnjenje na koga bi prijedlog dokumenta mogao utjecati:

Prijedlog akta može utjecati na sve lokalne dionike (lokalno stanovništvo i posjednike kućnih ljubimaca) jer se njime određuju uvjeti i način držanja kućnih ljubimaca, način kontrole njihova razmnožavanja, uvjeti i način držanja vezanih pasa, kretanje kućnih ljubimaca na javnim površinama i objektima javne namjene te način postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama na području Općine Muć.

Rok :

Rok za zaprimanje prijedloga je 30 dana od dana objave na službenim internetskim stranicama Općine Muć, odnosno u razdoblju **od 28. svibnja 2018. do 28. lipnja 2018. godine.**

Kontakti:

Molimo vas da vaše prijedloge, mišljenja ili primjedbe uputite putem OBRASCA za savjetovanja e-poštom ili redovnom poštom na sljedeće adrese:

Općina Muć, Donji Muć 254, 21203 Donji Muć;

E-pošta: opcina-muc@st.t-com.hr, s naznakom: „Javno savjetovanje – Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca“.

Molimo zainteresiranu javnost da se prilikom slanja svojih primjedbi, mišljenja ili prijedloga predstave (odnosno potpišu obrazac za savjetovanje) te daju informaciju koga predstavljaju.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine.

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg prijedloga Odluke.